Администрация муниципального района
 «Город Людиново и Людиновский район»

ПРОТОКОЛ
о завершении общественных обсуждений

Дата составления
«10» ноября 2023                                                                                                         г. Людиново

В период с 01.10.2023 по 01.11.2023 проведены общественные обсуждения проектов программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов и вне границ населенных пунктов в границах муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на 2024 год (разработчик – отдел дорожного, муниципального хозяйства и коммунальной инфраструктуры администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»).
На основании Решения  Людиновского Районного Собрания муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» от 30.09.2021 № 84  осуществляет муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах и вне границ населенных пунктов в границах муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» от имени уполномоченного органа муниципальный контроль осуществляют должностные лица отдела дорожного, муниципального хозяйства и коммунальной инфраструктуры. В связи с чем, ответственным за проведение общественных обсуждений является начальник отдела дорожного, муниципального хозяйства и коммунальной инфраструктуры администрации муниципального района Титов Эдуард Викторович.
Информация о проведении общественных обсуждений проектов постановлений Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах и вне границ населенных пунктов в границах муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на 2024 год с предложением подавать  замечания и предложения, касающиеся вопроса, вынесенного на общественные обсуждения, направлять в письменной форме в период с 01.10.2023 по 01.11.2023 в адрес организатора общественных обсуждений – администрацию  муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», расположенную по адресу: Калужская область, г. Людиново, ул. Ленина, д.20 и на электронную почту (aludin@adm.kaluga.ru), 29.09.2023 размещена на официальном сайте администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» в сети интернет (https://lyudinovo-r40.gosweb.gosuslugi.ru/). В процессе общественных обсуждений предложений и замечаний не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
[bookmark: _GoBack]Считать общественные обсуждения завершенными, проекты - одобренными. Во исполнение постановления от 25.06.2021 №990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными  (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» направить на утверждение.


И.о. заместителя главы 
администрации муниципального  района                                                                  Э.В. Титов                                                                           
